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50,50% 

44,30% 

5,20% 
jornalistas 
formados 

estudantes de 
jornalismo 

atuam como 
jornalistas, mas 
não são formados 
em jornalismo 

68,80% 

30,50% 

0,70% 

Mulheres

Homens

Outro
60,30% 

22,30% 

12,40% 

1,60% 

0,30% 
3,10% 

Branca

Parda

Preta

Amarela

Indígena

sem declaração
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Opinião Geral 

Vídeos 

Textos 

Sugestões de leitura 
65,10% 

28,15% 

6,15% 0,60% 

Excelente

Muito bom

Satisfatório

Regular

59,83% 
29,91% 

9,97% 0,29% 

Excelente

Muito bom

Satisfatório

Regular

57,77% 
33,43% 

7,92% 0,88% 

Excelente

Muito bom

Satisfatório

Regular

56,30% 33,40% 

8,80% 
0,60% 0,88% Excelente

Muito bom

Satisfatório

Regular

Não consegui
acessar



Opinião Geral 

Vídeos 

Textos 

Sugestões de leitura 
50,15% 48,39% 

1,46% 

Perfeita

Adequada

Extenuante

48,38% 
49,85% 

1,17% 0,60% 
Perfeita

Adequada

Extenuante

Não consegui cumprir por
motivos pessoais

45,75% 

50,14% 

3,51% 0,60% 
Perfeita

Adequada

Extenuante

Não consegui cumprir por
motivos pessoais

39,88% 

51,90% 

3,81% 
3,81% 0,60% Perfeita

Adequada

Extenuante

Não consegui cumpri por
motivos pessoais

Impossível de cumprir



Atendimento Jeduca/Abraji Plataforma 

80,06% 

18,18% 

1,76% 

Plenamente
Satisfeito (5)

Muito
Satisfeito (4)

Satisfeito (3)

56,84% 26,45% 

14,89% 

0,91% 0,91% 
Plenamente
Satisfeito (5)

Muito Satisfeito
(4)

Satisfeito (3)

Insatisfeito (2)

Muito insatisfeito
(1)



Elogios, 

Críticas e 

Sugestões 
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